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Häfele: Die harmonische Verbindung mit Mehrwert 
JobTisch fürs Home-Office

Den Workflow erhalten – wie kann das gelingen in Zeiten der Pandemie, wenn ein Teil der Belegschaft zuhause bleibt und der Arbeitsplatz dort in aller Regel am Küchen- oder Wohnzimmertisch eher notdürftig eingerichtet wird? Häfele aus Nagold, der internationale Spezialist für Möbelzubehör, LED-Licht und elektronische Schließsysteme, hat dafür den JobTisch entwickelt. Dieser mobile, höhenverstellbare Sitz- und Steharbeitsplatz ist in den eigenen vier Wänden zuhause, ein hochflexibel, individuell einsetzbarer Home-Office-Arbeitstisch und ein stylisches Möbel außerdem. 
Mehrwert für den Innenausbauer und Schreiner: JobTisch gemeinsam mit dem Kunden konfigurieren und bei Häfele bestellen. Der Tisch wird fix und fertig direkt an den Kunden ausgeliefert. In Zeiten voller Auftragsbücher ein willkommenes Zusatzgeschäft, denn die Marge bleibt beim Häfele Partner. 

Dieser Tisch schafft die harmonische Verbindung zwischen Office und Home auch über die Pandemie hinaus, denn der Wandel der Arbeitswelt hat im Büro gerade erst begonnen. Immer mehr Unternehmen fördern deshalb Home Office-Arbeitsplätze für ihre MitarbeiterInnen und nutzen die neu entstandenen Möglichkeiten der steuerlichen Absetzbarkeit.

Mit dem Häfele JobTisch lässt sich das Arbeiten zu Hause optimal gestalten, weil er in nahezu jedes Wohnumfeld passt, auch dorthin, wo nur wenig Platz zur Verfügung steht.
Stromanschlüsse, eine Unterbauschublade sowie eine Magnetrückwand gehören zur Grundausstattung dieses von Gestalt und Funktion an einen klassischen Sekretär erinnernden filigranen Möbels mit moderner, exklusiver Ausstattung. Der JobTisch von Häfele wird komplett montiert geliefert. Einfach aufstellen, Plug & Play anschließen und schon ist der neue Home-Office-Arbeitsplatz startbereit. German Quality aus dem Nordschwarzwald gibt’s inklusive, mit fünf Jahren Garantie obendrauf.

Komfortabel konfigurieren mit dem 3D-Visualisierer
Wer mehr will, kann aus einem umfangreichen Zubehör auswählen. Dabei unterstützt im Internet ein 3D-Visualisierer höchst komfortabel bei der Auswahl und Bestellung. 
Den JobTisch gibt es in den Größen 1200 x 800 mm und 900 x 660 mm sowie in 78 Farbkombinationen und mit vielen verschiedenen Oberflächen, vom Furnier über Tisch-Linoleum bis hin zu klassischen Dekormaterialen. Das Tischgestell aus Stahl stammt aus dem Häfele Werk in Jettingen. Es ist für eine besonders lange Nutzungsdauer ausgelegt.

Dank JobTisch schmerzfrei arbeiten – im Sitzen und im Stehen
Der Wechsel zwischen Sitzen und Stehen gelingt mit diesem Schreibtisch dank seiner elektrischen Höhenverstellbarkeit im Handumdrehen und ergonomisch einwandfrei.
Er lässt sich über die Desk ControlTM App mit dem PC oder Laptop verbinden und steuern. Das Programm hält dazu an, im Sitzen und im Stehen zu arbeiten. Es empfiehlt stetige Wechsel und sorgt so für Mobilität, die den Rücken entlastet, die Durchblutung fördert und den Kalorienverbrauch erhöht – also schlichtweg gesund ist. Genauso wie die beiden Sitzgelegenheiten aus dem Zubehörprogramm: ein höhenverstellbarer Mehrzweckhocker und ein hoch-funktionaler und komfortabler Bürostuhl.

Nimbus und Rossoacoustic schaffen ein optimales Arbeitsklima
Für regelbares Arbeitslicht am JobTisch sorgt die zum modernen Erscheinungsbild des Möbels passende, dimmbare Tischleuchte Roxxane. Sie lässt sich auch nachträglich in die vorkonfigurierte Tischplatte einfügen. Optimale Voraussetzungen für konzentriertes Arbeiten in heimischer Umgebung ermöglichen zudem verschiedene Akustik- und Sichtschutzelemente von Rossoacoustic. All diese Produkte stammen von Nimbus, dem Häfele Tochterunternehmen mit Sitz in Stuttgart.

Mehr über den Häfele JobTisch erfahren Sie hier: www.haefele.de/JobTisch

Weitere Informationen gibt es auch bei 
Häfele SE & Co KG, Postfach 1237, 
D-72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 
Fax: +49 7452 95-200, 
E-Mail: info@haefele.de
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JobTisch von Häfele – der ästhetisch-funktionale Home-Office-Arbeitsplatz mit ergonomischem Mehrwert passt mit seiner zeitlos exklusiven Gestaltung perfekt in nahezu jedes Ambiente.
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Der komfortabel elektrisch höhenverstellbare Tisch ermöglicht das Arbeiten im Stehen und im Sitzen. Er verfügt zudem über ausreichend Stromanschlüsse, eine Unterbauschublade sowie eine magnetische Rückwand inklusive Jobtisch-Magneten.
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Groß oder eher etwas kleiner? Der JobTisch von Häfele kann beides. Es gibt ihn in zwei Größen. Die kleinere Version hat eine Arbeitsfläche von 900 x 600 mm. Der größere JobTisch 1200 x 800 mm erfüllt mit seiner großzügigen Arbeitsfläche von 0,96 m2 sogar die DIN EN 527-1 für professionelle Büro-Arbeitstische.
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Roxxane von Nimbus, diese stylische Schreibtischleuchte ist als Zubehör erhältlich und problemlos in den vorkonfektionierten Schreibtisch einsteckbar oder auch als Fußplatte erhältlich. Sie ist berührungslos mit Gesten steuerbar, dimmbar und 100% flackerfrei, also perfekt auch für Videokonferenzen geeignet.
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Zeitgemäße Farb- und Materialpalette für den modernen Arbeitsplatz zu Hause, perfekt integrierbar durch 78 verschiedene Kombinationen von Gestell- und Tischplatten-Varianten.
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Häfele ist eine international aufgestellte Unternehmensgruppe mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Das Familienunternehmen wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen, elektronischen Schließsystemen und LED-Licht. Häfele entwickelt und produziert in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2020 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 79% mit 8000 MitarbeiterInnen, 38 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,39 Mrd. Euro.
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